

第一财经周刊



[第一财经周刊 下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:

作者介绍:

目录:

[第一财经周刊 下载链接1](#)

标签

财经

杂志

商业

上海

新闻

经济

评论

[第一财经周刊 下载链接1](#)

书评

从去年创刊开始，这本杂志的每一期我都没有拉下过。从一开始对它的惊喜到现在的食之无味，其中的变化是很有意思的。

这是一本针对都市公司人的杂志，你需要一些基本的财经知识，否则你有些文章是会读的很吃力的。本书针对的读者年龄应该也不是很大，我猜在20-35岁之间的人读这本书会特别有感觉，因为很多报导和文章和这些年龄段的人是密切相关的。

我比较喜欢这本杂志的名家专栏、热新闻、快公司。专栏里可以看到我喜欢的吴晓波的

文章，热新闻可以让我知道最近商业界发生了什么事情，喜欢创业的人应该都会喜欢“快公司”这个栏目。我认为这本杂志...

我不是期期都买，有时候忘记了就在上班的时候来这个网站看两眼，第一财经周刊的博客，出了么有图图，其他50%的文章都是有的，更新速度比杂志晚一周。<http://cbnweekly.blog.sohu.com/>

这本杂志真是难以启齿，呜呜。我是一个爱屋及乌的人，曾经某人喜欢这本杂志，结果我跟风了，因为我想去了解他的世界。结果就对CBN产生了惯性，不知他还否喜欢看，还否在看，反正我是每期都在看，都感觉成我的责任了。

CBNW喜欢找些热门话题，然后做些肤浅的评价。专业性？只能缄默，呵呵。只能说她是一本时尚的财经杂志。你想知道这个世界上正在发生着什么“时尚”的事，看CBNweekly！囊括了财经，服饰，理财，数码，职场……最后还华丽的来个“阅读推荐”…

…
比较喜欢“公司人”这个版块。感觉他们都是一群活的很出色的人，很是“浪漫”啊！
！页尾的…

杂志丛林——从《第一财经周刊》到《环球企业家》，途经《中国企业家》 1引子
第一次看到《第一财经周刊》（以下简称《第一财》）这本杂志是在书店，那天原本打算的是去中国美术馆看新媒体展览。

从地铁站出来没走多远就看到了心仪已久的三联书店，正巧我要去看的展览是从《三联生活周刊》上知道，所以，很自然进去。一层，我从摆的全是杂志一排书架上看下来，被这种黑底白字的封面吸引了：如此干净而清楚的设计。我油然而生地钉住了，像跳舞一样似升未升地钉住。

我有足够的理由让自己看看这本杂志。我选了夹在里面的一本，——封面故事…

说实话，杂志里的内容不论如何我都能感觉到是在用心，但是周刊到底是为了传递信息还是为了传递观点，这点就很有意思了，也很值得揣摩了，对于一个一个编辑不是非常深入的行业，如何才能够行内人感到是切中要害，并且一直如此坚持下去，那就远比完成一篇论文要费心费力多了，目前CBNweekly在努力，但是我个人还是觉得努力不是很职业，所以说：加油，当你们能够扩充版面与页数时，就是一个里程碑了

我是CBN周刊的忠实用户，自创刊就一直买着。后来有全年订阅活动，立马就办了一个，主要是图个方便。但自从办了全年订阅，陆陆续续有一些不愉快的事情发生。

第一是到达时间，往往杂志摊上有了，但我要晚一到二天才收到。

第二是今年发生过4次杂志没有收到。一开始我以为是停刊，后来查过确实是没收到。刚刚发行公司让我订阅下一年的刊物，也和发行公司反映了这个问题，发行公司让我列出哪四期我没收到，他们帮我补那四期。

我觉得很可笑，虽然我是CBN周刊的爱好者，但还没狂热到辟个书架，每本都珍藏起来

。我只知道我大致有几期没收到，但没法统计出是...

真正成功的方法不是衡量有多少女性空降于世界各大董事会，而应该是有多少人真正担任重要角色。

女性仍然是企业领导中的少数群体——她们深知即便尽职也无法彻底避免风险和不确定因素。

风险及不确定因素是首席执行官们熟悉的伙伴：这两者能给勇者带来机会，也能给谨小慎微和鲁莽者造成失败。

商业决策必须快速灵活，因为生活中唯一确定的就是事物的不确定性。

【Xerox】 Ursula Burns

时至今日，我依然语速飞快，并且对于世界将如何发展有着独特的见解。我不打高尔夫，我喜欢音乐，穿着也有自己的风格。

她从未为了适应环境而被迫改变自己。“从来没有...

昨天512地震一周年祭。开始读CBNweekly。愈读愈喜欢。我喜欢和做事认真的人对话

。这是一本在认真做，也值得认真读的杂志。是不是认真的东西，一眼就可以看出来。没有客套话，没有陈腐观点。有优美的文笔，不缺冷峻的观点。爱，不释手。

向那些认真做事的人致敬。为他们的耐心和认真劲头埋单的，无关工资卡上的阿拉伯数字。而是读者心中求知的芽子，在慢慢滋长。阅读时分，愉悦的心情，快乐的精神，便足够了。一本理性的杂志，一位感性的编辑。这个来自别人的评价很合适。

很有第一财经电视节目的风格 及时 时尚 商业 虽然从事金融行业一段日子了
但是我仍然对枯燥的十分专业的杂志有些敬畏

不过这本杂志让我用来消磨地铁里面的漫长时间还是很不错的

最新一起里面的讲述“晨型人”的文章很不错～早上时间其实是可以利用的
人的头脑很清醒 可以看书 锻炼的

我觉得现代人调整生活作息很有必要，早睡早起才能更健康更有效地工作～
因为我已经在试着早睡早起了 所以看了这篇文章比较有共鸣～

看了很多年第一财经，最近一年买了电子版，更加便利，第一财经内容质量很高，非常值得阅读。虽然主编等人出去创业做新媒体了，但第一财经还保留了原来的风格，作为读者非常幸运的除了第一财经外又增加了新的阅读渠道。

比较大众普及版的财经杂志.适合对经济有兴趣的初级读者.

自开始团购以来广告逐渐增多....

转让11年10月起过刊杂志,每本1元,部分页面可能不完整.

个人感兴趣的内容剪贴扫描整理版打包10元不定期更新.

现搬家转让一年的财经周刊, 一年的, 很多都没有翻过。一年的200元, 单本5元。需要的联系我: QQ: 195815134

第一财经周刊是中国唯一跨媒体、跨地域、跨行业的专业财经资讯供应商。第一财经致力于为中国广大投资者和全球华人经济圈提供实时、严谨、优质的财经新闻和深度评析, 打造具有国际影响力的华语财经资讯平台。目前, 第一财经品牌旗下的媒体平台包括: 广播、电视、日报、周刊、网站、研究院。杂志云官网订阅: <http://diyicaijing.zazhi.com/>

说真的, 这本杂志的封面设计者应该记上一大功, 绝大部分的封面设计都很吸引人眼球, 给人很大的期望的同时, 也给对内容的不满足埋下了伏笔。内容编辑们, 应该向封面的设计者学习。他创意的很到位。

无意中看到这本杂志, 于是开始看财经杂志了, 以往的印象, 财经杂志都是很枯燥无味的, 但是这本杂志让我看到了更多经济事件背后的故事, 我很喜欢, 除了每期都有错别字以外。

我今天买了ipad版的, 可是还是下载不了? 有朋友了解吗? 求帮忙!

第一次付费下载, 居然把IPad搞死了。重启再下, 速度慢得出奇。今天总算下载成了。很漂亮, 很喜欢。此谓好事多磨吧。

祝福第一财经。报纸每周五的音乐评论我最喜欢。

2010 1107 由于还没买笔记本, 想先做一些电子版的整理和摘抄。1。1989年, 北美市场消费了26亿美元的可口可乐, 20年后, 同一市场规模仅增加至29亿美元。发到国家的市场经营潜力已经达到极限。据麦肯锡的研究结果, 2000年非洲有5900万家庭年收入多于5千美元, 这个数字正式人们将半数收入用于非食品开支的起点。到2014年, 达到这个收入水平的家庭将突破1.06亿。这证明了非洲将是

这个故事未来10年的主角，其重要性将可以跟印度跟中国相提并论。2。Kevin Killey，技术不仅是生活方式，还是生活道路。3...

对于扩展商业视野非常有好处
有别于哈佛商业评论的高端定位，有别于经济观察报的经济视野
第一财经周刊totally是商业定位和经营视野

[第一财经周刊 下载链接1](#)